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Na veletrhu ISE 2026 představuje Samsung 3D digitální informační panely čitelné bez nutnosti speciálních brýlí. Otevírá tak novou kapitolu ve vývoji komerčních displejů

Jako první se představuje panel Samsung Spatial Signage s úhlopříčkou 85 palců, určený do nejrůznějších typů kvalitních komerčních prostor 

Firma představuje rozměrné informační panely nové generace, novou aplikaci s umělou inteligencí a partnerské projekty k lepšímu vybavení komerčních prostor 

Praha 5. února 2026 — Společnost Samsung Electronics představila na veletrhu Integrated Systems Europe (ISE) v Barceloně novinky v kategorii digitálních informačních panelů ke komerčnímu využití. Vlajkovou lodí je model Spatial Signage. Kromě samotných panelů na veletrhu uvedla i novou verzi digitální platformy Samsung VXT s umělou inteligencí, novinky v řadě mimořádně velkých komerčních displejů a rozšířený partnerský projekt s firmami Cisco a Logitech.

[bookmark: _Hlk219106303]„V komerčním prostředí dnes mimořádně záleží na vydařené integraci displejů a softwarových řešení obsahu,“ říká SW Yong, prezident a ředitel divize zobrazovacích zařízení v Samsung Electronics. „Digitální informační panely Spatial Signage s 3D zobrazením čitelných bez nutnosti speciálních brýlí a k tomu nové schopnosti umělé inteligence na platformě Samsung VXT, to je do kvalitního komerčního prostředí ideální kombinace. Firmy díky ní můžou zákazníkům nabízet zážitky na vysoké úrovni, ať už působí v jakékoli oblasti.“ 


Panel Spatial Signage dodá značkám na atraktivitě v jakémkoli prostředí 
Špičkový digitální informační panel Samsung Spatial Signage se vyznačuje skutečně jedinečným obrazem. Díky patentované technologii 3D Plate má obraz prostorovou hloubku v 3D kvalitě, přitom si zachovává ostrost běžného 2D zobrazení. Tím pádem si lze prostorový efekt vychutnat bez jakýchkoli speciálních brýlí nebo jiných pomůcek. Špičkový obraz nepochybně přitáhne pozornost všech přítomných v nejrůznějších obchodech od běžných po luxusní, v muzeích či na místech určených k zábavě. Lze tak účinně zvýraznit nejdůležitější informace nebo upozornit na obzvlášť důležité zboží. 

Panel Spatial Signage má úhlopříčku 85 palců neboli 216 cm, rozlišení 4K UHD (2 160 x 3 840 bodů) a poměr stran 9:16 (na výšku), což mimo jiné umožňuje zobrazit produkty nebo scénu v pohyblivé 360stupňové podobě. 

O dostatečný výkon se stará špičkový čipset Samsung Quantum Processor, díky němuž panel zvládá například upscaling do rozlišení 4K UHD, 16bitové barevné mapování nebo dynamický HDR režim. Výsledkem jsou ostřejší kresba detailů, plynulejší tonální přechody a precizní podání barev. V jasném denním světle přijde vhod speciální vrstva proti odleskům. 

Panel Spatial Signage kromě toho zaujme mimořádně tenkým provedením (jen 52 mm) a relativně nízkou hmotností 49 kg. Díky nástěnnému držáku Slim Fit se dá instalovat jako běžné informační panely, takže se hodí i do malých prostor nebo do prostředí, kde hodně záleží na designu. Odpadá totiž velký závěsný systém, bez nějž se mnoho digitálních informačních panelů neobejde.[footnoteRef:1] V první verzi bude Spatial Signage k dispozici po celém světě se zmíněnou úhlopříčkou 85 palců, později budou následovat i modely se 32 a 55 palci (82 a 140 cm). [1:  Nástěnný držák Slim Fit je zapotřebí zakoupit samostatně.] 


Další novinkou představenou na veletrhu ISE 2026 je aplikace AI Studio s umělou inteligencí, která funguje na platformě Samsung VXT.[footnoteRef:2] Návštěvníci veletrhu se můžou na vlastní oči přesvědčit, jak snadno se díky této aplikaci dá vytvářet obsah pro všechny digitální informační panely od Samsungu. Aplikace dokáže změnit běžný statický snímek na videozáznam určený přímo pro informační panel, nejsou zapotřebí žádné externí nástroje ani ruční nastavení. Obsah vytvářený v aplikaci AI Studio se automaticky optimalizuje, systém umí upravit stíny, okraje i pozadí přímo pro Spatial Signage. Výsledkem je realističtější a vyváženější obraz do komerčního prostředí všeho druhu.  [2:  Samsung VXT je cloudová platforma pro digitální informační panely, která umožňuje tvorbu obsahu, správu a dálkové ovládání zařízení v jediném systému CMS. Ten je přístupný z počítačů i z mobilních zařízení. Platforma VXT je k dispozici samostatně, dostupnost funkcí se může lišit podle regionu. AI Studio bude po celém světě dostupné v první polovině roku 2026, v závislosti na využití můžou být některé součásti a služby k dispozici za úplatu.] 


Zejména díky jedinečnému 3D obrazu získal informační panel Spatial Signage cenu CES 2026 Innovation Award v nové kategorii Enterprise Tech. Loni panel obdržel také další cenu IFA 2025 Innovation Award v kategorii Best in Emerging Tech.


Nová podoba mimořádně velkých informačních panelů 
Samsung se rozhodl posílit svou pozici jedničky v oblasti mimořádně velkých informačních panelů a na ISE 2026 představuje další modely s obřími úhlopříčkami pro nejrůznější typy komerčních prostor. K nim vůbec poprvé v B2B sféře patří typ Micro RGB Signage (modelové označení QPHX) se 130 palci neboli 330 cm. Poprvé se tenhle typ představil na nedávném veletrhu CES 2026, ovšem coby televizor nejvyšší třídy k domácí zábavě. Základem je dosud nejvyspělejší obrazová technologie Micro LED, tedy kombinace mikroskopických LED RGB diod s obrazovým procesorem Micro RGB AI Engine Pro. Výsledkem je zcela jedinečné barevné podání a výjimečná obrazová kvalita v ultratenkém provedení – do luxusních obchodních prostor skvělá kombinace. 

Mezi další novinky na ISE 2026 patří panel The Wall All-in-One (modelové označení MMF-A) s úhlopříčkou 108 palců (274 cm) a rozlišením 2K, určený především k velmi snadné projekci velkoformátového LED obrazu. Podobně jako u předchozích větších modelů s úhlopříčkami 146, 136 a 110 palců (371, 345 a 280 cm, v prvním případě s rozlišením 4K i 2K, v ostatních jen 2K) se tu výrazně zjednodušuje nastavení a práce v porovnání s tradičními LED stěnami složenými z víc panelů. Instalace trvá klidně i pouhé dvě hodiny, záleží na velikosti displeje.[footnoteRef:3] Novinka se 108 palci se navíc vyznačuje kompaktnějším děleným provedením, která instalaci dále usnadňuje a zrychluje – místo montáže LED stěny instalace působí spíš jako montáž dvou LCD displejů vedle sebe.  [3:  Model Wall All-in-One s úhlopříčkou 110“ vyžaduje tři předinstalované moduly, model s úhlopříčkou 146“ čtyři. Odhadovaná doba instalace vychází z interního testování.] 


Nové modely Micro RGB Signage se 130 palci a řada The Wall All-in-One v kombinaci se staršími typy QPDX-5K (105“) a QHFX (115“) dávají firmám celou řadu různých možností, jak vytvářet vizuálně atraktivní prostředí v hotelových lobby, v předváděcích prodejnách, v zasedacích sálech a v dalších komerčních prostorách tohoto typu. Samsung tak potvrzuje svou dominanci na trhu digitálních informačních panelů, která trvá už sedmnáct let.[footnoteRef:4] [4:  Netýká se běžných televizorů. Zdroj: Omdia Q3 2025 Public Display Report] 


Stále přínosnější spolupráce s firmami Cisco a Logitech 
Nejoblíbenějšími velkoplošnými informačními panely od Samsungu jsou v současné době 4K Smart Signage (modelové označení QHFX) s úhlopříčkou 115 palců (292 cm) a The Wall All-in-One s rozlišením 2K (modelové označení IAB, 146“ / 371 cm). Oba nabízejí vynikající obraz na velké ploše bez nutnosti sestavovat stěnu z většího množství panelů. Zároveň jde o nejnovější panely Samsung s certifikátem kompatibility se zařízením Cisco, který drží například starší řada Samsung QMC. Panel Samsung The Wall All-in-One získal tento certifikát jako vůbec první LED displej na světě.[footnoteRef:5] [5:  Cisco Collaboration Devices] 


Všechny přístroje s certifikátem Cisco procházejí přísnými testy, které zkoumají mimo jiné spolehlivost videorozhraní či optimalizaci obrazu pro videokonference. Certifikát také svědčí o tom, že je panel kompatibilní se systémem Cisco Control Hub a že ho lze bezpečně a spolehlivě integrovat do konferenčních prostor všeho druhu. Z certifikátu těží jak účastníci konferencí, tak i správci IT zařízení.

Díky novému partnerskému projektu s firmou Logitech je navíc řada panelů Samsung 4K Smart Signage QBC nově kompatibilní s programem Microsoft Express Install pro Microsoft Teams Rooms, což umožňuje rychlé a úsporné nastavení zasedacích místností. Kompatibilita panelů Samsung s certifikovaným konferenčním řešením Microsoft Teams Rooms od Logitechu instalaci výrazně zjednodušuje a zrychluje, takže nemusí trvat ani hodinu.





O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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